

2026/2/2 下午 11:33:17

## 新英格蘭中文教師專業協會春季教師研習會

#新英格蘭中文教師專業協會 #波世頓 #教師研習

新英格蘭中文教師專業協會

活動時間：2019-03-16

新英格蘭中文教師專業協會在三月十六日於波士頓僑教中心舉辦春季教師研習會。

當天，台北經濟文化辦事處教育組組長陳幗珍女士與僑教中心主任歐宏偉先生均到場為老師們致詞，感謝老師們推廣中華文化！協會表示非常感謝教育組及僑教中心對協會老師們一直的支持和鼓勵。

此次研習會由會長張君芳博士主講，主題為：“應用真實語料於實際教學”，王郁萍老師和龍宇老師示範及補充資料。上午的課程，張君芳博士先介紹目前主流學校的中文教學，著重於“應用真實語料於實際教學”。針對這個趨向，她引導老師們建立網路教學平台，利用多媒體工具，來設計多元化的教案。上午課程結束前，老師們都應用google classroom, Edpuzzle 等工具，完成了個人的影片教學教案，並且與所有與會的老師們分享。

下午，張君芳會長帶領老師們先以網路工具設計彩色轉盤，然後大家用協會準備好的材料包，完成實用的教學教具：彩色紙轉盤。張會長分享她如何應用轉盤於實際教學上。大家拿著做好的轉盤，紛紛表示將馬上可以使用在教學上。每位老師也將當天設計好的轉盤檔案分享給與會的所有老師們。下午最後一堂課，張君芳博士介紹如何應用中文電影於實際的教學。老師們也分享自己如何應用中文電影在課堂上。

此次教師研習會有四十多位來自新英格蘭地區的中文老師們參加，包括主流學校教師，週末僑校教師，以及儲備中文教師。老師們紛紛表示學習到豐富的教學新知，受益匪淺。老師們也都很期待下次的研習會，再次一起研討教學知識。



上課情形-1